
 

Protokół Nr VI/2024 

z szóstej nadzwyczajnej sesji Rady Gminy w Kozłowie 

odbytej w dniu 04 lipca 2024 roku. 

 

 

                         Początek o godz. 10.05 

                  Zakończenie o godz. 10.16 

 

 

 

Miejsce posiedzenia – sala widowiskowa Gminnego Centrum Kultury i Sportu w Kozłowie. 

Podjęto uchwały Nr 37 oraz 38.  

 

W sesji uczestniczyło 10 radnych. Nieobecni byli radni: Andrzej Biller, Krzysztof Chaliński, 

Zbigniew Hołubowicz, Dariusz Kielecki oraz Wojciech Pacuszka. Lista obecności radnych 

stanowi zał. Nr 1 do protokołu.  

 

Ponadto w sesji uczestniczyli:  

1. Jacek Jankowski – sekretarz gminy 

2. Piotr Radziewicz – skarbnik gminy 

 

Sesję Rady Gminy otworzyła Barbara Krauze – Przewodnicząca Rady Gminy, która stwierdziła 

prawomocność obrad, po czym poinformowała, że sesja Rady Gminy odbywa się na wniosek 

sekretarza Gminy Kozłowo z upoważnienia wójta Gminy Kozłowo ze względu na konieczność 

podjęcia uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2024 rok.  

 

Barbara Krauze: „Informuję również, że 28 czerwca 2024 roku do Rady Gminy wpłynął protest 

wyborczy mieszkańca miejscowości Kozłowo. Dostali go Państwo drogą elektroniczną. 
Mogliście się Państwo zapoznać wraz ze statutem Gminy Sołectwa Kozłowo oraz 

rozstrzygnięciem nadzorczym. Zgodnie z paragrafem 28 ust. 5 Statutu Sołectwa Kozłowo Rada 

Gminy na rozpatrzenie ma 14 dni od dnia jego wniesienia. I moje pytanie, czy chcą państwo 

procedować uchwałę dziś w sprawie rozpatrzenia protestu wyborczego mieszkańca Sołectwa 

Kozłowo na tej sesji? Czy wolą państwo, aby odbyło się, odbyła się to na kolejnej sesji, ale 

wtedy sesja będzie musiała do 12 lipca się odbyć. I moje pytanie takie, to nie jest głosowanie, 
tylko moje pytanie, żeby nikogo nie, nie pominąć.” 

 

Wyczytywani kolejno nazwiskami radni jednogłośnie wyrazili wolę procedowania protestu 

wyborczego podczas obecnej sesji. 

 

Przewodnicząca zwracając się do sekretarza Gminy Kozłowo – wnioskodawcy zwołania sesji 

z upoważnienia wójta o zgodę na dodanie do porządku obrad punktu dotyczącego podjęcia 

uchwały w sprawie rozpatrzenia protestu wyborczego mieszkańca sołectwa Kozłowo. 

 

Sekretarz – Jacek Jankowski wyraził zgodę.  

 

Przewodnicząca zaproponowała wprowadzenie do porządku obrad punktu dotyczącego 

podjęcia uchwały w sprawie rozpatrzenia protestu wyborczego mieszkańca sołectwa Kozłowo 

jako podpunkt 1 punktu 2.  

 



Rada, w wyniku głosowania przyjęła do porządku obrad:  

 

           -  8 głosami za 

           -  1 głosem wstrzymującym 

           -  1 głosem przeciw 

 

         punkt dotyczący podjęcia uchwały w sprawie rozpatrzenia protestu wyborczego 

mieszkańca sołectwa Kozłowo jako podpunkt 1 punktu 2 porządku obrad.  

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 2 do protokołu.  

 

do pktu 1). Otwarcie i przedstawienie porządku obrad.  

 

Przewodnicząca przedstawiła następujący porządek sesji:  

 

1. Otwarcie i przedstawienie porządku obrad. 

2. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2024 rok. 

1) podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia protestu wyborczego mieszkańca sołectwa 

Kozłowo. 

3.   Zamknięcie obrad. 

Do zaproponowanego porządku obrad uwag nie wniesiono.  

 

Rada, w wyniku głosowania przyjęła:  

 

           -  jednogłośnie 

 

         Przyjęła zmieniony porządek obrad. 

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 3 do protokołu 

 

do pktu 2. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2024 rok. 

 

Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2024 rok przedstawił Piotr Radziewicz 

– skarbnik gminy. 

 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono.  

 

Rada, w wyniku głosowania przyjęła:  

 

           -  jednogłośnie 

 

         Uchwałę Nr VI//37/2024 w sprawie zmian w budżecie gminy 2024 rok – stanowiącą zał. 

Nr 4 do protokołu. 

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 5 do protokołu.  

 

do ppktu 1) podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia protestu wyborczego mieszkańca 

sołectwa Kozłowo. 

 



Projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia protestu wyborczego mieszkańca sołectwa Kozłowo 

przedstawiła Barbara Krauze – Przewodnicząca Rady Gminy. 

 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

 

Rada, w wyniku głosowania przyjęła:  

 

          -  8 głosami za 

          -  1 głosem wstrzymującym 

          -  1 głosem przeciw 

 

         Uchwałę Nr VI//38/2024 w sprawie rozpatrzenia protestu wyborczego mieszkańca 

sołectwa Kozłowo – stanowiącą zał. Nr 6 do protokołu. 

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 7 do protokołu.  

 

do pktu 3. Zamknięcie obrad.  

 

Kończąc sesję Przewodnicząca Rady Gminy – Barbara Krauze podziękowała wszystkim za 

przybycie. Wobec wyczerpania punktów porządku obrad dokonała zamknięcia VI 

nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy w Kozłowie.  

 

 

 

      Protokołowała:                                                                            Przewodnicząca Rady Gminy:  

                                                                                 

Aleksandra Mielczarek                                                                             Barbara Krauze 

 

 

 

 

 

 

 

 


